Протокол
заседания комиссии  «по местному самоуправлению, работе с территориями, общественному контролю, открытости власти, миграционной политике, межнациональным  и межконфессиональным отношениям»   Общественной палаты
г.о. Королев

14.03.2019
На заседании присутствовали: Романенков В.А., Аббясова Т.А.. Белозерова М.Н.. Чиченева Н.В.. Башарова А.Р.
В работе заседания приняла участие Председатель Общественной палаты г.о. Королев О.Б.Корнеева, которая поблагодарила членов комиссии за работу в январе (3-е место среди комиссий Общественной палаты – в январе, 2-е место – в феврале). 
О.Б. Корнеева вручила благодарственную грамоту Аббясовой Т.А. за оказание помощи детям, оставшимся без попечения родителей.

На заседании рассмотрены следующие вопросы:

1. Итоги работы за февраль;

2. Ход выполнения плана на март;

3. Итоги работы круглых столов по ЖКХ, проводимых Общественной палатой с представителями Администрации города и организаций, работающих в сфере ЖКХ;

4. Информация по поступившим обращениям граждан во время проводимых комиссией приемов жителей;
5. Разное;
Принятые решения:
По первому вопросу:
 Отчет работы комиссии за февраль принять, как выполненный. Отметить невыполнение пункта по мониторингу работы плавательных бассейнов.
По второму вопросу:

Подготовить отчет по работе за март к 25.03.2019 г. Назначить ответственными за проверку работы ЕДС – Белозерову М.Н, за проверку МосОблЕИРЦ Королев – Чиченеву Н.В. и Аббясову Т.А., отделений почты России – Журавлева Н.Н., управляющих компаний – Шарошкина А.В.
По третьему вопросу:

Членами комиссии принята к сведению информация по результатам круглых столов в Администрации города. Проводимых с участием представителей МФЦ, МосОблЕИРЦ Королев, регионального оператора по сбору МБО и др.
По четвертому вопросу:

Во время приема приняты к рассмотрению обращения граждан по вопросам ненадлежащей работы управляющих компаний и организаций, обеспечивающих многоквартирные дома теплоснабжением и природным газом, а также обращения по вопросам  непонятного жителям роста тарифов на сбор МБО;

По пятому вопросу:

Члены комиссии выразили необходимость разработки Общественной палатой методических рекомендаций для жителей города по взаимодействию с управляющими компаниями и ресурс обеспечивающими организациями.
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