Протокол
заседания комиссии  по местному самоуправлению, работе с территориями, общественному контролю, открытости власти, миграционной политике, межнациональным  и межконфессиональным отношениям
Общественной палаты
 г.о. Королев                                                   15.08.2019
 На заседании рассмотрены следующие вопросы:

1. Ход выполнения плана работы комиссии на август 2019 г. и подготовка отчета;

2. Предложения для включения в планы работы комиссии по итогам встречи жителей города с главой города Ходыревым А.Н. 12.08.2019 г. и Главой Администрации Копциком Ю.А. 08.08.2019 г.;

3. Подготовка к участию членов комиссии в выборной компании в качестве наблюдателей на избирательных участках;

4. Подготовка списка обсуждаемых вопросов на встрече с представителями ЕДС, ЕАС и управляющих компаний по организации работ по устранению аварийных ситуаций в электрических сетях многоквартирных домов;

5. Разное 
На заседании комиссии приняты следующие решения по вопросам повестки дня:

По первому вопросу: отмечены отставания от графика выполнения работ в связи  с нахождением в отпусках большей части членов комиссии. Намечены меры по исправлению ситуации с выполнением плана.

По второму вопросу: провести систематизацию вопросов жителей города и определить наиболее значимые для включения в планы работы комиссии и группы общественного контроля.

По третьему вопросу: организовать 20.09.2019 г. проведение обучения членов комиссии по работе в качестве наблюдателей на избирательных участках, определены участки для проведения общественного мониторинга хода голосования.
По четвертому вопросу: подготовлен перечень обсуждаемых проблемных вопросов.

По пятому вопросу: рассмотрены вопросы, связанные с приемом в Общественную палату в качестве консультантов-экспертов Башаровой А.Р. и Голосовой С.А.
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  Председатель комиссии                                                       Романенков В.А.
