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Итоговый акт

общественного мониторинга

работы Управляющей компании «Жилсервис» и Единой диспетчерской службы города по

устранению аварийной ситуации в системе электроснабжения жителей многоквартирных

домов  г.о. Королев        Московской области

Общественный мониторинг проводился  в соответствии с  Федеральным законом № 212-ФЗ от 21.07.2014 г. «Об основах Общественного контроля в Российской Федерации» членами группы общественного контроля Общественной палаты г.о. Королев в период 15-19 июля 2019 г.

Цель общественного мониторинга состояла в том, чтобы определить порядок и последовательность действий, и оперативность решения вопросов по устранению аварийных ситуаций, возникающих в электрических сетях  в многоквартирных домах.

Мониторинг проводился на примере типовой ситуации, возникшей в квартире, при которой происходило отключение подачи электроэнергии к бытовым приборам (электроплита, электрочайник…) при включении в связи с тем, что срабатывает автоматический выключатель, установленный в электрическом щите на лестничной площадке.

Согласно информации, размещенной на стенде в подъезде дома, а также на сайте УК «Жилкомплекс» в подобной или иной ситуации жильцам следует обращаться в Единую диспетчерскую службу (ЕДС) по телефону, что и было сделано.

В ЕДС зарегистрировали обращение и сообщили, что заявка передана в организацию для устранения аварийной ситуации и жильцам необходимо, находиться дома и ждать визита электриков, которые позвонят по телефону.
Действительно позвонил человек, представившийся электриком, и назначил дату (через четыре дня) и ориентировочное время визита.

В означенное время прибыли два человека, которые осмотрели электрооборудование щитка на лестничной площадке и установили, что причиной отключения является значительный  естественный с течением времени износ электрооборудования, сказав, что в автоматах внутри все выгорело. Порекомендовал жильцу приобрести в магазине 5 электрических автоматических выключателей для замены, после чего, они снова придут и проведут установку.

В тот же день последовал звонок жителю из ЕДС с целью подтверждения выполнения работы по заявке. Житель ответил, что аварийная ситуация не устранена, «странно» сказал диспетчер, «а нам сообщили, что все исправлено».
На другой день житель приобрел необходимое оборудование на сумму 1500 рублей, сообщил электрикам и снова стал ждать дома. Электрики в количестве 2-х человек пришли, и один их них за 15 минут заменил старые автоматы на новые, взяв за работу 4 тысячи рублей, которые они поровну поделили и уложили в свой кошельки. Когда житель попросил какой-либо документ на выполнение работ и гарантию, получил ответ, что документов никаких не выдают, что они работники частной компании, называемой ОАС, находящейся по адресу проспект Космонавтов, д. 39, а гарантией является их работа, если, что звоните по телефону и мы придем еще раз и их кредо: мы бесплатно не работаем.
Т.о., для устранения неисправности в электросети, находящейся вне квартиры, житель ждал 4 дня, уплатил 5500 рублей – это примерно ½ средней пенсии в стране, не получил никаких документов и гарантии, что все выполнено надлежащим образом и обеспечена электробезопасность при пользовании электроэнергией в квартире.

В процессе мониторинга было установлено следующее:

1. Управляющая компания самоустранилась от решения проблем жителя, который исправно оплачивает коммунальные услуги, включая немалые суммы за капитальный ремонт

2. Кому принадлежит электрооборудование в электрическом щитке, находящимся вне жилого помещения

3. Единая городская служба сознательно и планомерно вывела жителя на частную компанию ОАС для решения вопроса.

4. Частная компания ОАС без обоснования размера оплаты за работу, без оформления соответствующих документов произвела замену электрооборудования без выдачи гарантии безопасности.

Вывод:

1. В городе сложилась система устранения ремонта электрооборудования, не находящегося в собственности граждан за счет граждан
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По результатам общественного мониторинга провести общественную проверку следующих организаций УК «Жилкомплекс», Единую диспетчерскую службу, ООО «ОАС»
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Председатель комиссии «по местному самоуправлению, работе с территориями, общественному контролю, открытости власти, миграционной политике, межнациональным и межконфессиональным отношениям» Общественной палаты 
	В.А.Романенков
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